

КАК ВЫБРАТЬ ШУБУ

Сейчас, когда в орловских магазинах начнутся скидки на меховые изделия, следует подойти к выбору шубы ответственно: не получить бы по цене «мексиканского тушкана» крашеного кролика.

Еще на заре цивилизации, в то время, когда человек охотился на мамонтов и только учился познавать окружающий мир, одежда из меха уже существовала и пользовалась любовью первобытных модниц. Шли годы, столетия сменяли друг друга, тысячелетия становились историей, а меховые изделия оставались пределом мечтаний прекрасной половины человечества.

Со временем мех из необходимости превратился в роскошный каприз обольстительных красавиц. Приход XXI века ознаменовался смелыми экспериментами над фактурой материалов, что, в свою очередь, отразилось на обработке и выделке шкур. Сегодня пушнину стригут, бреют, выщипывают и красят в самые невероятные цвета: норка может быть ярко-синей, каракуль - изумрудно-зеленым, а кролик вообще покрашен под леопарда.



ТЕПЛЕЕ ШУБЫ ИЗ ШКУРОК САМЦОВ, А ВОТ ИЗ САМОК БОЛЕЕ ХОЛОДНЫЕ, ЛЕГКИЕ И ДОРОГИЕ

Благодаря специальной обработке мастеров не составит труда «замаскировать» норку под горностая, а пони - легко превратить в мех любого животного. Современные технологии требуют новых решений, поэтому подобные метаморфозы - дело привычное.

Чтобы покупка была удачной, прочтите несколько ценных советов.

1 Конечно же, изначальная цель шубы - согреть свою хозяйку. Самый теплый мех у мутона и лисы. Затем по уровню теплосбережения идут соболь, песец, котик, бобр, шиншилла, нутрия, норка, каракуль и соболь. А самые холодные меха - сурок и горностаи.

2 Кроме того, что шуба должна быть теплой, она должна быть и ноской. Дольше всего вам прослужит шуба из выдры и котика - 20 сезонов, норка и каракуль будут радовать вас 10 зим, 7-8 сезонов носятся шубы из песца,

овчины, лисицы и соболя. В белке, нутрии, каракульче и ондатре вы будете красоваться 4 сезона, а вот шиншилла и кролик покинут ваш гардероб всего через 2-3 года.

3 Когда будете выбирать шубу, помните - она не должна быть очень легкой. В погоне за облегчением веса и экономией меха скорняки часто сильно растягивают мех: толщина кожи уменьшается, а расстояние между волосками увеличивается, в итоге шуба становится холодной. Вес готового изделия зависит от длины меха, качества выделки шкур и наличия утеплителя. Кстати, в последнее время утеплитель либо вообще не используется, либо применяется только в области груди и спины. Теплее шубы из шкур самцов, а вот «самки» более холодные, легкие и дорогие.

4 Определить качество меха достаточно просто. Он должен быть мягким и блестящим, если погладить шубу против шерсти, волоски не должны ломаться. Сожмите в руке подол изделия - хороший мех сразу же вернется к своей первоначальной форме.

Магазин «Скандинавия»
г. Орел, ул. Тургенева, 16
(«Трилистник», 2-й этаж).

На правах рекламы

Магазин «Manzari»
г. Орел, ул. Московская, 28.

На правах рекламы

Экстаз
СОЛЯРИЙ ПАРИКМАКЕРСКАЯ
ПАРЯЩИЕ НАГОНКИ • ВОЛОС • РЕСНИЦЫ

ВЫСОКАЯ СТЕПЕНЬ ЗАЩИТЫ НА ЛУЧШИХ ТЕХНОЛОГИЯХ

СКИДКА 5%

Экономия Космет. Бизнес-класс

ул. 1-я Посадская 13
8•960•643•000•3